
Незалежно від того, чи маємо ми досвід подорожування по всьому світі, чи ніколи не 
виїздили за межі свого містечка, рішення поїхати навчатись за кордон на певний, 
тривалий час, ставить перед нами нові захоплюючі завдання, які водночас несуть із 
собою і більшу відповідальність. Насамперед, за свою власну безпеку. Отже, перед та під 
час перебування за кордоном з метою навчання, дотримуйтесь наступних рекомендацій: 

 Якщо для пошуку чи вступу у навчальний заклад за кордоном ви плануєте 
користуватись послугами посередника – обов’язково перевірте надійність агенції, 
базуючись на попередніх відгуках, ліцензії, які має агенція, а також інших 
документах. 

 Переконайтесь, що обрана агенція-посередник дійсно співпрацює з даними 
освітнім закладом чи мовними курсами, безпосередньо зв’язавшись із навчальним 
закладом країни перебування по телефону або електронній пошті. 

 Перевірте відповідність інформації щодо вартості навчання, вимог, та дійсного 
існування навчального закладу, надану агенцією-посередником. Перевірте 
надійність навчального закладу та відгуки теперішніх чи колишніх студентів, перед 
тим, як вирушати за кордон. 

 Перед виїздом за кордон, обов’язково перевірте інформацію щодо свого 
зарахування до іноземного навчального закладу безпосередньо зв’язавшись із 
навчальним закладом, мовними курсами чи школою, контакти яких можна знайти в 
Інтернеті. 

 Переконайтесь, що трудовий договір складений мовою, яку Ви розумієте, та 
містить максимально повну інформацію про обов’язки, графік навчання, вартості 
послуг, медичне й соціальне страхування. 

 Переговори та укладання договору із агенцією з посередництва для вступу в 
навчальні заклади намагайтесь не вести наодинці з агентом. Запросіть із собою 
взяти участь у переговорах свою довірену особу (це може бути хтось із Ваших 
близьких).  

 Ознайомитесь із чинним законодавством країни, умовами перебування на її 
території 

 Ознайомитесь із особливостями медичного обслуговування на території країни 
(особливо питанням страхування життя і здоров’я від нещасних випадків, що 
можуть статися під час подорожі); 

 Користуйтесь тільки офіційним таксі, принаймні в період адаптації до нового 
середовища. 

 Підтримуйте постійний контакт із родичами та повідомляйте їм про зміну Вашого 
місця перебування 

 Остерігайтесь кишенькових злодіїв. Майте при собі телефон банківської установи, 
картку якої ви плануєте використовувати для того щоб вчасно заблокувати її при 
виникненні проблем. Бажано мати при собі резервну банківську картку і тримати її 
в надійному місці. 

 Під час проживання у студентському гуртожитку за кордоном чи в квартирі, 
подбайте про безпеку своїх речей, документів та цінностей. Намагайтесь не 
тримати великі суми готівкових коштів в одному місці, навіть якщо ви довіряєте 
своїм сусідам – за свою безпеку відповідаєте ви. 

 Зробіть та візьміть із собою копії усіх важливих документів (національного та 
закордонного паспорту, коду, полісу медичного страхування, візи, договору про 
навчання, тощо). Зберігайте їх у безпечному місці окремо від оригіналів; 

 Залиште своїм рідним чи близьким копії своїх документів, нещодавно зроблену 
фотокартку та інформацію про майбутнє місце перебування; 



 Заздалегідь домовтеся з рідними про «кодову фразу», яка стане сигналом, що Ви 
потрапили в небезпеку; 

 Знайдіть та візьміть із собою контактну інформацію посольства або консульства 
України та інших організацій, що надають допомогу мігрантам у країні, до якої 
збираєтесь; 

 Не виїздіть із країни, доки не отримаєте чіткої контактної інформації про місце, де 
Ви будете навчатись та про безпечне й надійне місце проживання. Повідомте 
рідним та/або друзям про детальне місце свого перебування за кордоном, а також 
залишіть їм детальну інформацію про Ваш навчальний заклад. Поділіться цією 
інформацією щонайменше з трьома рідними та близькими людьми! 

 Довіряйте свої документи лише уповноваженим посадовим особам (працівникам 
прикордонної служби, поліції); 

 У жодному разі не залишайте свій паспорт у якості застави та не віддавайте його в 
навчальний заклад «для реєстрації» або з інших причин; 

 Подбайте про стабільний мобільний зв’язок. 
 Слідкуйте за місцевими подіями та новинами. Наприклад, раптова зміна клімату 

може представляти таку ж небезпеку, як і раптові протести в місті вашого начання 
за кордоном. 

 Завжди майте з собою такі контакти для непередбачених ситуацій: контактні 
телефони найближчого посольства/консульства, адресу страхової компанії, 
телефон медичної допомоги та поліції, місцеві контакти (друзі, знайомі, 
одногрупники), куратора програми навчання за кордоном, а також кампуса. Деякі 
програми навчання за кордоном мають 24-годинну лінію, куди студенти й батьки 
можуть вийти на телефонний зв’язок з терміновими питаннями. 

 Будьте в курсі рекомендацій МЗС громадянам України, які планують поїздку за 
кордон http://mfa.gov.ua/ua/consular-affairs/travel-advice/mfa-advice-to-travellers 

 Більше інформації про правила безпеки під час подорожей за кордоном –
 http://www.stoptrafficking.org/uk 

 

http://mfa.gov.ua/ua/consular-affairs/travel-advice/mfa-advice-to-travellers
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